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Kommunfullmäktige sammanträder
• måndag 25 november • klockan 18.00
• Svenljungasalen, kommunhuset
 
Bland annat behandlas följande ärenden: 
 • Verksamhetsplan för 2020-2022
 • Investeringar 2020-2022
 • Skattesats för 2020
 • Taxor och avgifter för 2020 

Föredragningslistan finns på vår digitala anslags-
tavla. På vår webbplats finns handlingar till samt-
liga ärenden och du kan följa livesändning av mötet. 

www. svenljunga.se/kf
Välkomna!
Bertil Hagström  Alfred Gotemark
Ordförande  Kommunsekreterare

Koppla av i vinter
Njut av ett annorlunda sätt att umgås med  
vänner eller familj - dela en stunds avkoppling 
i vår härliga simhall Moga Fritid.

När du hyr simhallen ingår  
alltid: tre bassänger,  
bubbelpool, bastu och ång-
bastu. Dessutom har du 
tillgång till kök och caféets 
sittmöjligheter. Priset för att 
hyra simhallen är från 1 700 kronor  
(2 timmar, max 30 personer, priset stiger vid mer tid eller gäster). 

Vill du hellre samlas på ett mer aktivt sätt? Hyr vår 
idrottshall, från 60 kronor per timme.

Vid frågor eller för bokning ring 0325-181 92.

     www.svenljunga.se/mogafritid

På detta sätt kan du snabbt och smidigt få vik-
tig information om vatten, sophantering och  
samhällsstörningar i din mobiltelefon.

När vi skickar ett SMS till dig står det Svenljunga som 
avsändare. Då vet du att SMS:et kommer från oss. 
Meddelandet kan innehålla information om:
• ändringar i sophämtning, till exempel förseningar
• avbrott i dricksvatten, till exempel en vattenläcka
• en samhällsstörning eller kris

Du kan inte kan svara på SMS:et. Har du frågor, 
kan du antingen vända dig till den kontakt som 
anges i meddelandet eller till vårt Kontaktcenter 
kommun@svenljunga.se eller 0325-180 00.

Om vi behöver nå ut med information via SMS 
väljer vi vilka adresser som berörs av informationen 
och skickar automatiskt SMS till alla telefonnummer 
som finns registrerade på den adressen.

Om du har ett mobilabbonemang som är knuten 
till din adress i Svenljunga kommun har du redan 
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Hur trygg känner du dig?
Vi samarbetar med polisen för din trygghet. För 
att kunna utvärdera och utveckla vårt arbete 
behöver vi veta hur du har det i din vardag i 
Svenljunga. 

Vi hoppas att du som bor, jobbar eller spenderar 
din fritid i kommunen vill ta dig tid att svara på 
enkäten. Det tar cirka 5 till 10 minuter. 

Behöver du hjälp med att svara på den digitala en-
käten? Hör av dig till vårt Kontaktcenter på 0325-
180 00, låna en dator på biblioteket eller passa 
på under bibliotekets tekniksupport på måndagar 
klockan 14.00 till 15.30

www.svenljunga.se/trygghetsundersokning

fått ett SMS om denna tjänst. Om du inte har fått 
SMS:et har du kanske ett oregistrerat kontantkort, 
ett semesterboende eller av annan anledning inget 
mobilnummer registrerat till din adress.
På vår webbplats kan du registrera och ändra infor-
mation om dig, lägga till din e-postadress och fler 
fastigheter. Du kan också avregistrera dig.

www.svenljunga.se/sms

Är du vår resterkock?
Alla som går i årskurs 4-9 kan tävla! Laga nå-
got gott av resterna i kylskåpet; fota, filma, rita, 
skriv och ladda upp på resterkocken.se 

Du kan tävla själv, tillsammans med en kompis eller 
hela klassen. Vinn pengar till klasskassan, inspira-
tion med matkreatören Malin Broman eller present-
kort från Matsmart att använda för en klassaktivitet.

Tävlingen pågår 1 oktober - 1 december 2019.

www.resterkocken.se

Få viktig information via SMS

Ombyggnad Kindsväg/Garvaregata
Från vecka 47 bygger vi om kring korsningen 
Kindsväg/Garvaregata i Svenljunga tätort. 

Vi beräknar att det pågår till vecka 50. Under dessa 
veckor trafikerar större arbetsfordon platsen. Tidvis 
kommer endast ett körfält att vara öppet och under 
en period stänger vi av Kindsvägen helt för genom-
fartstrafik på berörd sträcka. Vi ber om överseende 
med detta. För fotgängare och cyklister säkrar vi en 
passage förbi byggplatsen. 

www.svenljunga.se/varabyggprojekt

Nu är vi mitt i budgetprocessen
Hur bestämmer vi hur pengarna ska fördelas 
mellan våra olika verksamheter? Det är en lång  
process som pågår under större delen av året. 

Processen innebär att förvaltningar och nämnder 
undersöker sina behov och möjligheter för att se-
dan ge förslag till kommunstyrelsen och kommun-
fullmäktige. Kommunstyrelsen tog sitt första beslut 
i budgetfrågan för 2020 den 11 november, kom-
munfullmäktige tar beslut den 25 november. Du 
kan följa mötet via livesändning på vår webbplats 
eller på plats i kommunhuset.

Som kommun måste vi uppnå ett plusresultat; alltså 
ha pengar över i slutet av året för att både kunna 
täcka möjliga underskott från tidigare år (vilket vi 
inte behöver göra i år), kunna göra investeringar 
och för att inte skjuta finansieringen av välfärden 
på framtida generationer. Inför 2019 hade vi pla-
nerat för ett överskott på 6,4 miljoner kronor, tyvärr 
kommer vi inte uppnå detta. I nuläget uppnår vi 
endast ett resultat på 2,4 miljoner kronor. Du kan 
läsa mer om detta i vårt delårsbokslut.

Vad har hänt innan kommunstyrelsen och  
kommunfullmäktige fattar ett beslut?
Den 11 juni får alla förvaltningar och nämnder 
information om vilken ram – alltså hur mycket 
pengar som finns till varje förvaltning. Sedan 
räknar tjänstepersonerna ut vad som är möjligt 
att genomföra med denna ram. Därefter informe-
rar tjänstepersonerna sina nämnder och ger ofta 
några förslag. Ofta kommer också politikerna i 
nämnden gemensamt fram till förslag till bespa-
ringar eller insatser under mötet.

Det skarpa startskottet är den 22 oktober när alla 
nämnder presenterar sina förslag till nästa års 
budget. Det är viktigt att tänka på att alla beslut i 
nämnder bara är förslag. Vi är en politisk styrd  
organisation och arbetar därför mycket med 
transparans – därför kan du läsa om nämndernas 
förslag samtidigt som kommunstyrelsen och kom-
munfullmäktige får reda på dem.

På mötet den 25 november tar kommunfullmäktige 
beslut om budget för 2020. Du är välkommen att 
vara med kommunfullmäktiges möte i kommunhu-
set eller kolla på det via vår webbsändning.

www.svenljunga.se/kf

Behöver du färdtjänst kring jul?
Nu är det dags att beställa din julresa.   

Under jultiden reser många; tåg och flyg blir 
snabbt fullbokade och taxibilar är en bristvara. För 
dig som åker riksfärdtjänst är det därför tryggast 
att beställa resan i så god tid som möjligt. ansök 
om din julresa senast 27 november. 

Ifylld ansökningsblankett skickas till:
Svenljunga kommun, Kontaktcenter
Boråsvägen 13
512 80 Svenljunga

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Karta över driftstatus
På vår webbplats kan du nu se en karta över 
driftstatusen för avfall och vatten.

På kartan markeras det drabbade området med en 
ikon. Klicka på denna för mer information. Finns 
det inga markeringar på kartan - då rullar allt på 
utan störningar. 

www.svenljunga.se/driftstatus

Nedsläckt belysning i Holsljunga
Vi har varit tvungna att släcka ner vägbelys-
ningen från kyrkan i Holsljunga mot Öxabäck.

Detta sker akut på grund av rötskadade stolpar. Vi 
vet i dagsläget inte när belysningen sätts upp igen, 
vi måste genomföra en utredning tillsammans med 
Trafikverket först. Vi ber om ursäkt för alla eventuel-
la besvär detta för med sig.
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